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m ve n aralarinda asal sayilardir.

%= 0,21212121...

olduguna gore, m + n toplami kagtir?

A) 120 B) 55 C) 40 D) 23

Asagdidakilerden hangisi yanlistir?

A)0,23 < 0,23 B)0,5<0,5
1_.7 2
C)E‘ 0,6 D)§< 0,3

E)343-121=272

a=053
b=0,46

olduguna gore, H igleminin sonucu kagtir?

A) 15 B) 10 C)5 D)5

a=2.ﬁ
b=2,123
~n=2123

E)

5

E) 18



sayllarinin siralanisi asagidakilerden hangisinde dogru
verilmistir?

A)b<a<c B) a<b<c C) a<c<b
D) c<b<a E) b<c<a

35—
T 1
=3
igleminin sonucu kagtir?
A)1,5 B)3,5 C)4,5 D) 5.5 E)6,5
8. | 2,21 +3,12+1,3
igleminin sonucu kactir?
A) 4,6 B) 5,6 C)6.,6 D) 6 E)7.6
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)E, 4D, 5A, 6)B, 7)D, 8)C,



